

Furnizor: **Sc Trivolt Distribution SRL**  
Reg. com.: J23/3300/2016  
CIF: RO36421140  
Adresa: Strada Apusului nr 3 ( primul  
sens giratoriu Tehodor Pallady-  
Autostrada Soarelui), Catelu, Ilfov  
Banca: BRD  
IBAN: RO34BRDE441SV13182234410



**KRONENFLEX ROLE ABRAZIVE PE SUPORT DE HARTIE PENTRU  
VOPSEA, LAC, SPACLU, LEMN PL 31 B - GROSIME 110MM, LUNGIME  
50.000MM**

PL 31 B - rola abraziva ideala pentru multiple suprafețe diferite Rola abraziva PL 31 B cu suport de hartie s-a dovedit a fi produsul abraziv ideal pentru o finisare perfecta pe suprafețe de lemn, vopsele lacuri și chituri. Datorita posibilităților multiple de utilizare, aceasta hartie abraziva poate fi folosita pentru a prelucra cu precizie atat suprafețe mari cat și de mici dimensiuni. Meșterii ambicioși și meseriașii profesioniști apreciaza rola abraziva PL 31 B in diferite granulații ca o unealta indispensabila care nu trebuie sa lipseasca din nicio trusa de scule. Flexibila la utilizarea pe suprafețe, colțuri și margini Rola abraziva PL 31 B cu suport de hartie (hartie tip B) se recomanda pentru diferite aplicații, ca de exemplu pentru utilizarea cu o mașina de lefuire cu vibrații pentru prelucrarea suprafețelor mai mari, cu un suport de lefuire de tip pad pentru lucrari de lefuire manuala și suprafețe mai mici

ca hartie abraziva pentru colțuri, margini și suprafețe curbe. Acest material abraziv inrola este pentru utilizare universală. Poate fi rupt ușor la dimensiunea potrivita. Ca urmare permite o adaptare optima la piesa ce urmeaza a fi prelucrata. Invelișul semi-deschis pentru rezultate deosebite Invelișul semi-deschis asigura indepartarea optima a micro așchiilor de pe suprafața. In același timp, promite o capacitate de lefuire excelenta la un grad moderat de indepartare a materialului. Aceasta tehnologie este potrivita in special pentru prelucrarea lemnului de esență tare, vopselelor, lacurilor și chiturilor. In funcție de granulația selectata a rolei abrazive PL 31 B, se pot obține suprafețe mai aspre sau extrem de fine. In timp ce o granulație grosiera este potrivita in principal pentru nivelarea suprafețelor și pentru ruperea marginilor, o granulație fina - incepand cu 220 - servește pentru finisare. Pentru o lefuire eficienta și un rezultat perfect, se recomanda mai multe faze de lefuire. Pentru aceasta, mai intai se lucreaza cu o granulație grosiera. Pe urma se lefuiește din ce in ce mai fin pana la rezultatul dorit. Tare, rezistent și eficient - material abraziv cu granule din corund Corundul sau oxidul de aluminiu este un material abraziv foarte raspandit din care se obține granula care este utilizata la rola abraziva PL 31 B de la Klingspor. Datorita durității sale ridicate, acest mineral este utilizat, de exemplul la hartia abraziva și la discurile de taiere. In rola abraziva PL 31 B mineralul este fixat pe hartie tip B cu clei. Grosime: 110 mm

Lungime: 50.000 mm

Granulație: 400

Tip abraziv pe suport: PL 31 B

Pret: 0,00 lei (TVA inclus)

Detalii online: <https://www.materialelectrice.ro/role-abrazive-pe-suport-de-hartie-pentru-vopsea-lac-spaclu-lemn-pl-31-b-grosime-110mm-lungime-50-000mm-164438>